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Jednou z hvězd letošního ročníku Dne Pardubického kraje, který se koná v pátek 20. června
na Pernštýnském náměstí v Pardubicích, bude i oblíbená hudební skupina Žlutý pes v čele s
frontmanem ONDŘEJEM HEJMOU.

Na co se od vás mohou těšit návštěvníci Dne Pardubického kraje?

Zahrajeme samozřejmě to nejlepší, co umíme. Jako vždycky. Takové malé „best of“ Žlutého psa. A
letos navíc, protože jsme se dočkali po třiceti letech vydání našeho přelomového LP Yellow Dog na
vinylu, přivezeme tuto desku s hity jako „Sametová“ a „Náruživá“. Budeme ji na místě i prodávat,
hezky podepsanou od všech členů kapely.

Poměrně často vystupujete i na různých akcích, jako jsou krajské či městské slavnosti, kde se v
řadách návštěvníků potkávají různé generace. Jak se díváte na tento typ akcí? V čem je podle vás
jejich kouzlo?

Tyto slavnosti jsou vlastně takové minifestivaly, kde se mohou lidé seznámit s nejrůznějšími
hudebními styly v pohodlí svého vlastního kraje či města, bez velkých nákladů a bez složitého
cestování. Spolu se známými kapelami si zahrají i místní skupiny, což bývá zajímavé srovnání. Nálada
je vždy výtečná. Máme radost, že jsme si za těch 45 let, co koncertujeme, vychovali už několik
generací příznivců, kteří se tam sejdou. A my je můžeme všechny pohromadě potěšit.

Co se vám vybaví, když se řekne Pardubický kraj?

Většinou se mi vybaví koncerty, které jsme v Pardubickém kraji odehráli. A že jich nebylo málo!
Kromě Pardubic namátkou Litomyšl, Holice, festival v Žamberku a mnoho dalších. Také si mapuji
republiku podle golfových hřišť, protože to je hlavní sport, jemuž se věnuji ve volném čase.
Vzpomínám na hřiště v Lázních Bohdanči, které je svým designem výjimečné a nezapomenutelné.
Dobrou pověst si získává také klub Dobrouč, ale tam se teprve chystám.

Máte nějaké vzpomínky spojené s Pardubickým krajem?

Mám také jednu dávnou vzpomínku přímo na Pardubice. Zde jsem se před mnoha lety jako
dorostenec zúčastnil mistrovství republiky ve stolním tenisu. Spolu s celou tehdejší elitou, jako byl
třeba Milan Orlowski a další. Dobře si pamatuju, že jsem vypadl hned v prvním kole. Ale vzpomínám
na to rád, protože ta sportovní přátelství přetrvávají do dneška.

Název Žlutý pes je v Pardubickém kraji dobře známý i proto, že se v Pardubicích nachází
stejnojmenný hudební klub. Měli jste možnost ho v minulosti navštívit?

Vzpomínám si velmi dobře. Hráli jsme tam na samotném otevírání klubu v devadesátých letech.
Fotku z té akce jsme také umístili na naše album „Hoši z východního bloku“. Pokud vím, máme tam
dodnes privilegium neomezené konzumace piva zdarma. Ale bohužel ho moc nevyužíváme, protože je
to na pivo dost daleko. Budeme tam muset zase brzy zahrát.
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